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(1) Vsmepb oTpesku:

Ab = CM
AB CM
BB CM

AN

3cm+ 6 cm CM 4cm+5cm-1cm

8 cm - 3 cMm CcM 7¢cm —4cm + 2 Cc™m

Kakon oTpesok AJIMHHEe U Ha CKOJIbKO?
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a) N3 komMHaTbl BbiHECT 4 cTyna, a rnotom eLle 3. CKOsbKO
BCEro CTY/IbEB BbLIHECN W3 KOMHATbI?

6) Kons cobpan 8 rpuboB, M3 HUX 5
cbenobHbIX. CKONbKO HeChbemoOHbIX rprboB
cobpan Kona?

B) Ha katke katanucb 9 mManbynkoB n 7 ge-
Bo4yek. Koro Obi10 MeHbllue Ha KaTke U Ha
CKOJNbKO 4enioBek?




C Tpéx rpsook Hakonanu 9
MeLKoB KapTtowkn. C nepsBon
rPaaKy Hakonany 3 MeLlka, co
BTOpon — 4 mewka. CKOobkKo
MELLKOB KapTodens Hakonanu
C TpeTben rpagkn?

.
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- (8) Cnoxu durypbl U3 TPeyrosbHKOB:

A 77N
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(9) B knacc npuwnm Kats, JSlea n Maiwa. B kakom rnopsiake
OHW MO MNPUNTK B Kacc?
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(2) Namepb CTOPOHbLI MHOrOYrOIbHUKOB. YTO Thbl 3amevaelub?
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Hangy cymmy oivMH CTOPOH (NEPUMETP) MHOMOYrOJIbHVKOB:
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Cymma gfivH CTOPOH (nepumeTp) TpeyrosibHuka 7 cm. AnuHa
ABYX OOWHaKOBbIX CTOPOH — No 2 cM. Yemy paBHa TpeTbs
CTOpOHA?

l/I ' m\l

a) MNeta n Muwa nmeoT damunun Benos u
HepHoB. Kakyio damMunmio MMeeT Kaxablii 13
pebar, ecnn [leta Ha 2 ropa craplue
benosa?

0) YeTtbipe 4yenoBeka OOMEHSNIUCL PYKOMO-
xatuamu. CKosbkO Ob10 PYKOMoXaTuin?

Kak Havtm 4yncno B cpegHen knetke?
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Kunorpamm

1 kunorpamm
1 kr
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5 KI' +2 K = KI

Macca apbysa — KMAOrpamMmoB.

K[+ Kr +

. 5

6 kr — 3 kr Kr 2 kr+ 1 «kr+ 5«kr

5 kr + 3 kr KI QKr — 6 Kkr + 4 kr Kr

8 kr — 2 kr Kr 2-Kr -+ KI* — 5 Kr Kr

Hapucyii otpesok giivHoi 7 oM. YBenuub ero Ha 2 cM.

Y Tanu 6bino 4 kHurv. Mama kynuna el Byepa 2 KHWru, a
cerogHa — ewe 3 kHurn. Ckonbko KHUr ctano y TaHu?

/ Obilo  Byepa .cero.mm

Y manb4uka B kopobke 6bino 7 myx. Ha age
MyX1 OH Mnorman AByx pbi6oK. CKOSIbKO pbiGoK
OH MOMMAaeT Ha OCTaslbHbIX MyX?

9 1 144




5Kkr 2Kr+2kr+2kr+2«r 2kr+1kr

s

B) 4kr + 2kr 4xr + Skr SKkr — 3kr oKr + 2kr

9kr — 5«r Qkr — 2«kr 1R+ 7K 7kr + 1«kr

6kr — 4«kr 7Kr — 4Kr 6Kr+ 2kr 2Kr + 3kr

X

@ Macca apbysa 6 kr, a OblHU — Ha 2 KIr MeHblue. CKOMbKO
BECUT AblHA?

71AETT

' @ Macca kowku 3 kr. 3TO Ha 2 Kr MeHblle, YeM Macca
: cobaku. Ckonbko Becut cobaka? -

Npvaymaii 3aga4y no cxeme u CoctaBb OOpaTHblE K HEil:

8 «kr

L L AR o

3 Kr ?

@ Ha ogHoM 4allke BECOB niexaT gsa OOMHAKOBbIX
nakera ¢ MykoWu, a Ha Opyron — rupu 1 kr n 5 «r.
Becbl HaxogoaTcs B paBHOBecuu. KakoBa macca
OOHOro nakera?







@ MpakTnyeckasa pabora.
Hanein Bogy B cTakaH o kpaéB u nepenen B valliky. YTo
Tbl 3ame4vaelwb? CpaBHU NO 0OLEMY 4allKy U CTakaH.
Coenan 3anucu. %

Y C

Bcerna nn gnsa cpaBHeHMs Mo 0ObEMY HeoOXOAUMO
nepenusaHne? CpasBHM MO 00bEMY OaHkv a 1 6.

a) lNpuaymain cutyaumm, Korga HEBO3MOXHO CPaBHUTH
cocyabl no 06bEMY C nomoLiblo nepenusaHus. Kax
n3meputb 00bLEM cocypa? Kakme MOXHO B3ATb MepKin?

6) CpaBHu no o6wEMY cocyabl a n 6, ecnn a = 5¢, 6 = 8c.

Mama Bapuna kaily 1 nonoxuna 8 CTONoBbIX JNOXEK KPYribl
N 2 CTONOBbIE JIOXKM CaXapHOro necky. Ha ckosibko MeHbLue
OHa nonoXxwnia caxapa, 4yem Kpynbl? Kakaa 3pechk eayHuLAa
namepeHuna?

Muia npyvHéc ona nonveku oropoda 3 Beapa Boabl, Mers —
5 Béoep, a Ona - 1 Bengpo. Ckonbko BEOEP BOAbI OHU
npuHecnn BMecTte? Kakaa 3gecb eguHuuia namepeHus?
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a) B oaHo Begpo Bxoaut 7 GaHOK BOAbI, a B Apyroe —
4 bupoHa. O6bEM Kkakoro Begpa Gonblie? Moyemy Henb3s
OTBETUTb Ha 3TOT BOMPOC?

0) Kak 3aBucuT 3HaveHne o6bEMa OT BENUYUHBI MEPKU?
-

9n - n=3n

n- 4n=4n

n-6n=| |(n
n+2n=8n
A4n+3n-5n
P 6n=8n+8n n

L

B opHy GaHky BxoauT 5 nnTpoB BoApl, @ B Apyryio — 3 nuTpa.
Kak ¢ ux nomouibio oTMepuTb 8 nuMTpoB BoAbI? Kak
OTMEPUTL 2 AUTPa BOAObI?

*
MonBepun ¢yTnapbl n pacwmdpyii CNoBO:
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(OT nepecTaHOBKU clliaraembix

a) B 6vaoH Hanuam cHavana 2 i1 Mosioka,

a notoM ete 3 1. CKonbKo BCEro JIMTPOB

MOJioKa Hanunm B GUAOoH?

6) CocTtaBb 1 0O6BLACHM BCE BO3MOXHbIE

paBeHcTBa C yucnamu 21, 31, 5n. Yrto

Tbl 3amMeyaellub?

HayepTtn otpesok anvHoii 9 cm 1 pasbeit ero Ha aBe 4acTu.
Kakue BapuaHTbl pasbueHus BO3MOXHbI? [na oaHOro us
BapMaHTOB COCTaBb N OOBACHN BCE BO3MOXHbIE PABEHCTRA.
Y10 Thl 3amMevaelub?

B cymKky Hacbinanu cHavana a kr MOPKOBMW, a NMOTOM eLué
6 kr n nony4mnu ¢ kr. CoctaBb 1 OGBLSICHU BCE BO3MOXHbBIE
pPaBeHCTBa C 4Yuciamu a, 6 n ¢. Yto Tbl 3ameyvaellb?

o




3|<r+31<r—-5:<r= 8n-2n-4n-=

4 cmMm—-1cMm+6cCcMm= CM T KF =4 kr +5 kr= Kr

a) C BeTkm ynetenu cHavana 3 MNTULbLI, @ NOTOM 5 NTuUL.
CKoNbKO BCEro ntuL, yneteno ¢ BeTKu?

0) YTpom Hag okHOM Buceno 8 cocynek. 3a AeHb 4 COCYbKU
pactasnu. CKoNbko cocynek ObiIo Hal, OKHOM Be4Yepom?

B) Ha aspoapome ctosnm 7 camonétoB. CHavyana 2 camMonéra
MOOHANUCL B BO34yX, a NOTOM ewe 3. CKonbko CaMOneToB
noaHANoOCh B BO3ayx? CKONMbKO OCTanoCh Ha njowanke?

N3 YacTewn kBagpara:

£

¥
Y Oumbl 2 nanoyku gnumHonm 9 cMm n 4 cMm. Kak emy oTMepuTb
5 cMm? Kak emy otmeputb 1 cm?
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@ Aonviin npennoxeHus:
a) Ecnn kapaHpaw pnvHHee pydku, TO pydka
KapaHzaiua.

6) Ecnu apbys nerye ObiHU, TO AbIHS

B) Ecnu Ogom Bblwe nepesa, TO gepeso

r) Ecnn cton wmpe ckameiiku, To ckameiika

n) Ecnm a < 6, 10 6 a.

Pebara knpanu msy. Bonoas kunyn gansiue Wrops, a Oner -
6nmxe Urops. Kto kuHyn msad pganslwe — Bonoas wnu Oner?

. \\:
0. .
BuHHu-Tlyx Takoro e pocTta, kak Kpokoaun

leHa, a Kpokogun TeHa Bbilwe Yebypaiku. Kto
HuXe: BuHHU-Tyx wnn Yebypaluka?

7+2-9
3+4+1 O+ 286
5 =3 +4 4 -3+ 3
HTO nerye: kunorpamMm BaTbl WM KUIOrpamMMm xenesa?

%
ApOy3 BecuT 3 kr u non-ap6yaa.
Ckonbko Becut apbys?




a) Hangn BenuyuHbl:
Racca
[ Annerwr |

g

6) Kak usamepuTb Benm4mHy?

B) Kak M3MeHseTcs BennyvHa npu M3MeHeHun Mepkm?

r) Kakne egunHuubl n3amepeHna QJInMHbI, Macchl, 06bEMAa Thl
3Haewb?

@ Y nanbl gnvHa 6onblioro nansua 5 cm, a anmHa
cpeoHero nanbua 7 cM. Ha ckonbko ero
cpeoHun naneu, asiMHHee B60MnbLIoro?

®

Ckonbko BecAT naketbl a 1 6? Kakoii n3 Hux Tsokenee m
_ Ha CKONbKO? Kak ypaBHOBECUTb MakeTbl a n 67?

@ B oauH 4YarHuk BxoOMT 2 nuTpa BOAbl, a B
Apyron — 3 nutpa. Ckonbko NUTPOB BOAbI BXOAUT
B 00a 4YaiHuka? Ha CKOfIbkoO BTOPOW YalHWUK
BMecCTuTenbHee?




a) M3 kopsuHbl B3ANM cHadana 4 rpuba, a notom 2 rpuba.
Ckosbko rprboB B3s/IUM U3 KOP3UHBI?
0) Onga kynuna 6 kapaHpawen. Cpean Hux 6bin 1
3eEHbIN, 3 KPACHbIX, a OCTa/lbHble — CUHMUE.
CKOJIbKO CUHUX KapaHvpaiuein kynuna Ona?

B) B xuBom yronke 3 exa, 2 yepenaxu, 1 yX n 2 posbl.
CKOJIbKO XMBOTHbIX B XWUBOM Yrofike?

12%3.4r516 7 8

.

1'(Ha npuém K Jdoktopy ANGOMUTY npuLim
MapTbiwka, @unmH, Lyka n Lannga. Joktop
ganucan B KapTO4Ky BO3PacCT Kaxaoro.
Okasanocb, 410 Uanna monoxe ®unuHa,
LLlyka Takoro xe Bo3pacTta, kak PunuH, a
MapTbiwka crapwe LWykn. Kro monoxe:
Lanna wam LWyka? Kro crapiwue Bcex?
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\Q‘:\‘g@ Puta BuYepa cwena 3 s6soka, a cerooHs — Ha 2 s6noka

6onblie. Ckonbko 610k cbena Puta cerogHs? CKONbKo
a6nok cbena Puta 3a 2 gHa?
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Kata cpenana 6 3aknapok, a Jawa - Ha 4 3aknagku
MeHbLue. Ckonbko 3aknafok caenanu Kara n [awa smecre?
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Mpuaymain v pewn 3apga4qm no cxemam. O Kakux BeMYMHaX
B HUX UOET peyb?
4 Kkr

L
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Ha apeHe uupka 2 XoHrnépa, a akpobaToB — Ha 5 BonbLue.
CKOJIbKO BCEro apTUCTOB Ha apeHe umpka?
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* Jlarywka BcTpedana rocten. Jinca npuuina
paHbwe MepaBens, Bonk no3xe 3anua,
Mepsenb paHble 3aniua, Copoka nosxe
Bonka. Kto npuwén panblue Bcex? Kro
npuWwen nosxe Bcex? B kakom nopsagke
npuxoaunnu roctmn?

M. 3.
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Mawua HapucoBana 5 pomallek, a BaCU/bKOB — Ha
2 mMeHblue. CKoNbKO BCEro LBEeTOB Hapucosania
Mawa?

5cm+4cm—-7cMm=| [CM 8 kr — 3 kr — 2 kr =

3n-2n+8n= icMm+4cm+2cMm=
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BcTaBb B kaXaoe PaBeHCTBO MPOMYLUEHHOE YUCHO:
3+1=8- o= 3 -3 8 ~5
g-3 T+
+7=8-0 9+0=9 - =G

B OfHOV CcTOMNKe 5 KHUM, @ B APYroi — Ha 1 KHUMY MeHbLLE.
CKONbKO KHUI B ABYX CTOMKax?

oK

1 _-'\
i\--.._._'/'
:11(.

Buepa Bonops noiiman 3 pbibku, a cerogHs — Ha 1 pbiGKy
6onblue. Ckonbko pbiBoK noimMan Bonoas 3a goga aHA?

BUBLE - | e—

CerogHs 2
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6) GOITAOQ_ X =(*HAO) | x
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@Toﬁbi HalTX 4acTb, HaOO M3 LIENIOrO BbIYECTb APYryio HaCTb)
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Ha nporynky BbiBenu 9 cobak. M3 Hux 2 6binn Genvie,
3 4yépHble, a ocTasibHblie pbikue. CKONbKO ObIIO PLIKUX
cobak? CocTaBb U pelin obpaTHble 3aaa4u.

a9 TR 20

(OI7iherL
(5) ‘ a) BEx Héc Heckonbko rpubos. Mo gopore OH
a notepsin 5 rpuboB, U y HEro OCTanoCb TOJILKO

3 rpuba. Ckonbko ...?7

6) Llanna opraHu3oBana OpPKecTp, B KOTOPOM
Obino 2 rutapucta, 4 HananaedyHuka M OAUH
ckpunay. Ckonbko ...7

Lk
| (7) AHg 1 Mana umeT damunum Ctporosa n LobpuHa. Kakyto
damMunnio UMeeT kKaxaas 3 [OeBOo4YeK, €Cnv U3BECTHO, 4TO
Mana n [JoOpuHa OOHOKNACCHULLbI?

H
| TaHs Bbiwe CeeTbl, HO HWKe Hartawwn. Hatawa Huke Katn, a
CgeTa Bbille Mpbl. KTo Bbiwe: TaHsa unn Kata? Kars wim Mpa?
Kro Huxe: Upa nnn TaHa?
C.
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Ckonbko BecaTt apby3bl @ u 67 Kakoi ns Hux nerde u Ha
- Cckonbko? Kak ypaBHOBecuUTb apby3bl a u 67

9cMm-6cM-1cMm=| |cm JnFEau+E20 =

kr+ 1«kr—-4c«r-= Kr 7¢cMm—-2cm + 3 Ccm

Y BuHHu-lMyxa 5 opexoB, a y lartayka — Ha 3 opexa
MeHbLle. CKoNbKo BCcero opexoB Y lMNatayka n BuHHu-Nyxa?

1

~

(W72

BuHHuu-lNyx nopapwun ocnuky Wa-WUa
3 wapwuka, a lNara4ok — Ha 1 Lwapuk
oonbwe. CKOMbKO BCEro LLIapukoB OHU
nogapunn Ma-na?

Haueptn otpesok Ab pnmvHom 2 cwm, a
otpe3ok MK - Ha 3 cm gnvHHee, Yem AB.
KakoBa cymma gnviH otpeskos Ab n MK?

* >
@ Ha rpanke cugenn 6 BopoObEB. K HUM npuneTenu ewe 3.
Kot nopkpancs v cxBatun OfHOro BoOpoObs. CKOMbKO
BOPOOLEB OCTaNOCh Ha rpsaake?
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@ B aBTOOyCe exano 7 yenosek. Ha octaHoBKe BbILLIIO 2 YenoBeka
n Bowsio 2. CKOJIbKO 4enioBek cTano B aBTobyce?

8.-~84%8 - 6+a-a
5+ 4 -4 442-2 T~ B4 6
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(4 Pewn npumepsi. YTO B HUX MHTEPECHOrO?

-
9=6+3 4+ 3 -2 8-2-3
9~7 +4 2+3 -2 8=38=23
9-.8+5 6+3 -2 8 -4-3

i,

@ [lo cxemam cocTtaBneHa kpartkasi 3anucb 3agady. 4YTo
0003Ha4aloT B 3TUX 3anucax GurypHas ckobka u OBoviHas
cTpenka?

a) 0) (

Apby3 £
|

|
bIHA & ]
3Kkr
A. — 5«kr
O. - 3 kr

J

Vicnonb3yst kpaTkylo 3annck, COCTaBb 3adadu W PeLun ux:

a) B 6) Mawa - 3 LL.
| Basa — 6 0. :)Ha ? s06. Kata - 1 u. r9 userkos

Il Baza — 4 6. Pia =51

® 3anuiiy OTBETbI NMPUMEPOB:




X=a+ 6

3anosiHn cxemy u Haigu x:

Al s e

) x-(&AD)
N,
~(AAA:)
Pelun ypasHenus n cpenait nposepky:

a)| |+ O 0)| [J=ld=
A=l

7
8

Oy ownodku:
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Mo kakor mopoxke Hapo 6exarb 3alunky, YTobbl GLICTPEe
nobpartbea fo goma? Hamoy onvHy Beex TPEX OOPOXEK.
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Kak ¢ nomowpto rvupb [i] IEZI i oTBecuTb 1 Kkr a6n0k,
2 kr, 3 kr, 5 kr, 6 kr; 7 kr; 8 kr? Kak otBecuTb 4 Kr?

W %




| [ 1]

B marasuHe Ha noske nexanu 8 kopoBok kapaHaaLleii.
N3 Hux 5 kopobok kynuau. CKOMAbKO OCTanocCh
KapaHpawen? Kakas 3gech eguHmua cyéTa?

a) B marasuvHe Ha ogHol nonke crosno 3 awmka n 5 6aHok
KOHCEpPBOB, a Ha ApYyroun noske — 2 Takux xe suwmka n 1 6aHka
KOHCepBOB. CKOJbKO KOHCEPBOB Ha ABYyX noskax? Kakue smeck
eOVHULbI cY4EéTa?

| | PORY | BE

6) B wkony npusesnu 5 nayek 6yksapein n ewg 7 OykBapew,
a y4eHukam pasganu 4 navku dykeapei n 2 6yksaps. CKobKo
ocTaniocb OykBapei? Kakue 3gecb eamHuLbl cyéTa?
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Y AHTOHa 6biIo 4 maykn neyeHbst 1 ewé 3 nedeHbsi, a y
JIio6bl 66110 3 TAKMX Xe Nayvku neyYeHbs 1 ewe 1 nedeHbe.
Y KOro s pebsat neyeHbs 6bL10 6OMbLIE U HA CKOMBKO?
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Mpuoyman n pewn 3agady:

10000 .- 00 .-

6) o "o
Pelun ypasHeHusi U coenai npoBepky:
a) x+4=9 ) x-2=8 - B)s—x=4;
\';'S .‘a' ?':‘(:_
RRE-———— ‘“

S

)
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~ K
9) Pebara npeiranv B anvHy. Auma npeirdyn gansiie Metu, a Ceprein

Onvxe Metn. Anppeli npbirdyn Gmvxe Cepres, HO fanbiue HOpbi.
Kona npbirHyn pansiie Oumbl, a Bops Tak xe, kak v MNers. KTo
npbirdyn ganbiie: [inva unn Cepéxa? Meta wam Anpgpein? Kro
npbirHyn 6nvke: IOpa wnn Bopsa? Bops nnn Ouma?

C. M. .
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MaBnuky kynunmn 2 nadkm Gymaru v ewws 4 nucrta, a Jinpe — 3
Takmx Xe nayky Oymaru n ewe 5 nuctos. CKOAbKO Bymaru
Kynunu oboum pebsitam? Cpoenaii pucyHOK.

Bl -EHEN:-

B nepsom knacce yyeHnukam pasganu 4 nayku y4eOHUKOB
MaremMatuku n ewe 6 y4ebHuMKOB, a BO BTOPOM kiacce — 3
TAKUX Xe navykm un ewe 2 yyebHuka. Ha CKONbKO MEHbLUe
pasgann y4ebHMKOB BO BTOPOM Kjacce, Y4em B nepBom?
Coenain pucyHok.

Mpoaasew, npopgan 3 kopobku ¢ siuamMm n 2 anua. Ckonbko
AVLL 'Y Hero ocTasnocCh, ecnn BHavane Obi1o 7 KopoboK sivL, U1
ewe S5 auu? Cpenaii PUCYHOK.
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Paclundpyii nms camoit CTporom y4UTenbHULbI:
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A

a) Y Bacu 6bino 4 tetpagu. O kynun cebe ewé 6 TeTpageii.
Ckonbko TeTpageit ctano y Bacu?
6) ¥ Katu 6bino 10 kapaHgaweit, a y Anm Ha 3 kapaHgaiua
mMeHble. Ckonbko kapaHgaiuein 6bi1o y AHn?
B) babyuika kynuna 10 koHbET. U3 HUX 2 Bbiv WoKonaaHbIe,
a OCTasibHble MpUCKK. CKONMBbKO MPUCOK Kynuna Gabyluka?

* v - st
Kyna BovpéT Gonblue BoAbl: B TPEXSIUTPOBBIi
YaMHWK AN TPEXTMTPOBLIN camoBap?
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@( 24 10 5 + 10 10

+7.=710 +9'=10 10

(5) BuHHu-Tyx cobpan 3 crakaHuMka YEpHUKU, 8 MannHbi — Ha
4 cTakaHymka Gonblue. CKOSIbKO CTakaHYyMKOB Irof cobpan
BUHHU-TTyx? \

I .

I
1

o, (77

[Non énkoi 6 rpnbos, a noa, 6epésoin —
Ha 2 meHblie. Ckonbko rpubor nom, g&
Enkon n 6epéson BmecTe? L @

lMepenoxwu cnuyky Tak, YTo6bl MOSYYNIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
VII—IV=X VI + V=|x

3apaya-wyTka.

a) Ha crone nexar tpu cnvuku. He npubasnsist H1 OfHOM CMUYKN,
caena 13 TPEx crivyek YeTbipe. JlIomaTb CrNYKM Henb3s.

6) Ha ctone nexat Tpu cnuyku. Jo6aBb K HUM ewws ase Tak,




. Haingun, 4Tto HenpaBuibHO:
a) Y 6enouku 6bi10 10 30M10TbIX OPELLUKOB, @ CepebpsiHbIX —
Ha 5 MeHblue. CKOMbKO 30/10ThbIX OPELUKOB 6biNo Yy 6enoyku?

6) 3onywka nepebpana 3a AeHb 3 MeLIKa C
PUCOM 1 7 MELLKOB C rpeykoit. CKonbko pas
TaHueBana Ha Gany 3onywka ¢ MpuHuem?

(4) Cocrasb 3apauy:

r 10 - 7
BT 3+ 244
e)-1 42




4+ 2 2

10 4 3T =5 0
10 5=93+8 10 -5

- s 10 8-2+14 [0 ol

Manbiw nokasan KapscoHy 10 HOBbix Mapok. M3 Hux 3 mapku
ObM C uBeTaMu, 5 — C XUBOTHbIMU, @ OCTasIbHbIE — O CrOPTeE.
Ckonbko mMapok o cropTte nokasan KapscoHy Manbiw?

e

* PaccraHoBka ctynbes:

a) Kak noctaButb 2 ctyna y 4 CTeH KOMHaThI,
4TOObI Y K&XO0W CTEHbI CTOANO MO OAHOMY CTYsTy?
6) Kak noctaButb 3 cTyna y 4 CTEH KOMHaThl,
4TOObI Y K&XA0W CTEHbI CTOSNO MO OAHOMY CTysy?
B) Kak noctaButb 4 ctyna y 4 CTE€H KOMHaThI,
4TOObI Y KaXOo0W CTeHbl CTOsN0 no 2 cryna?

r) Kak pacctaButb 7 CTyNbEB Y 4 CTEH KOMHaThI,
4TOObI Y KaXO0W CTeHbl ObIIO UX MOPOBHY?




CocTaBb 3afjauv Mo puCyHKY, YTOBLI
OHU peLUanuch Tak:

ajn B KNeTky 1 8 B nnHeliky. 5 Tetpaneii
OH oThan cectpe. CKOMbKO TETpafen y HEero ocTanoch?

LY

2+ 8 7

.l oTaan : 2
5

2

14 77’? %0}/7’7 1
Bo nBope rynanm 4 manbuvka v 6 Aesoyek. Tpoe pebaT ynm
Aomon. CKOMbKO OCTanoch?

Mepngenb noiiman cHavana 4 PbIObI, a NOTOM ewé 5 pbib.
Emy nonanucek nvwb 2 Gonbwne pbIObl, @ OCTasibHble
ManieHbkre. CKOMbKO ManeHbkux pbi6 noiman Menesenb?

ﬁonba.ume MaﬂeHbKHa
t -

2]

G
10 =3 =5 +7




.

. Kak ¢ nomoupio rvpb ]5_23|, . 7 EI OTBECUTb 7 KI, 9 K,
1 kr, 3 kr?




a) Mawa kynuna 3 pecsatka TeTpazen B KneTky u 2 aecatka
TeTpagen B nvHeliky. Ckonbko Bcero TeTpager kynuna Mawwa?

6) OmHa Genouka 3aroToBuna Ha 3umy 4 OecaTka OpexoB, a
apyras — 5 [ecaTtkoB. Ha CKONbKO MeHbLUe OpexoB 3aro-
TOoBUMa nepsas b6enoyka?

B) B LWKONbHOW CTOMOBOI Ha noske cTosno 9 [AecsATKoB
Tapenok. OgHOMy knaccy pasgmanu 2 gecsitka Tapenok, a
apyromy — 3 gecsartka. CKobKO Tapesiok OCTanoCh Ha Mosnke?

r) Ana odopmneHus WKONALHOrO 3ana Kynuan 8 AecsTKOB
lwapukoB. M3 Hux 2 pecatka Obinm 3enéHble, 3 gecaTtka —
KpacHble, 1 [ecAToK — XEnTble, a OCTa/llbHble — CUHUE.
CKOJSIbKO CUHUX LUAPUKOB KyMuan?




BaO+2n 5p+1p
8n-6n 7p-2n

@ Cocuuraii, ckonbko Toyek?

a) O i - s I




AeCHATb

ABaguaTtb

TPUOUATh

COpPOK

NATLAECAT

BOCEMbOECAT

AEBAHOCTO




AL :“ 2 ::: 20 + 40 = 60

JBaguartb Mloc COPOK PaBHO LLECTUOECATU

R

AAA
A

AAA — AAA - :“ 70 =30 = 40

CeMbIEeCAaT MUHYC TpUALaTb PaBHO COPOKa

i

a)

AA + ALA =

B)
AA 9
AA T BA =

HERENERRER

SERNESRIRANBE

S AAA
AAA ~ A=

r)yAAA AAA
AAA - AAA =
AAA AA

S RSN

~ENRERLIERNRE

B cnopTuBHbIX copeBHOBaHUSX ydacTsoBann 40 mMasb4yvMKoB U
30 peBoyek. CkONbKO BCEro AeTer y4yacTBOBasin B COPEBHO-
BaHUAX? YTO el MOXHO Cnpocutb?

20.+ 80 = 70 - 10
50 + 10 = 80 - 40
70420 90 ~ .30

10 + 60

50 - 20

90 - 90

73
Vi

£
1.)




@ 80 + 10 - 30 - 30
40 - 20 + 60 10 + 40 + 30 — 70
70 - 50 + 40 = 50 - 10 - 30 + 60 =

@ a) 3aBop BbiNycTUN 3a AeHb 80 aBTomMoOGUNEln. M3 Hux
20 Obinn rpy3oBble, a OCTaslbHble — nerkosble. CKOMbKO
JIErKOBbIX MalUVH BbiNYyCTUN 3aBOA?

6) Jlioba cobpana 40 cbepobHbIx rpu6oB U 10 YepBUBbIX.
Ckonbko rpmboB cobpana Job6a?
B) CocrtaBb 3agayn, 4TOObl OHU PeLlanuchb Tak:

10+ 50 +220) 90 - 60 20 + 40 - 50

\ Wropb nokynan nactuk. OH gan B Kaccy [ABE MOHETbI no
S0 koneek. Ckonbko cAayy emy Hago MOMAYYUTb, €CAu
nactuk ctout 80 koneek?

(5) «MpouuTaii» crosa: a a a
aa aa aa

a) ( snasass ) Bda @dad daa
aaadaaaagaad agaaaaaa




OpHaxnabl B Becénom pacnonoxeHumn pyxa BuHHU-TTyx
npuWweén K Kponuky, 1 OHKU MOLWv MokynaTtb Mapky, 4ToObI
otnpaBuTb ocnuky WMa-Ma nmucemo. B kolwenbke nexanu
MOHETbI JOCTOUHCTBOM B 5 kon., 10 kon. n 50 kon. Kaknmmu
cnocobamu MOXHO 3annatutb 60 kKoneek?

. M3mepb otpesok AB gnuHoin 20 KneTtoyek mepkamu
BWUT

BaHns npowén 20 waroe, a Cawa — 19 waros.
KTo 13 Hux npolién 6onbluee paccTosHue?

CKONbKO 6onblue Mapok y Oumbl, yem y Cawumn?
Ckonbko mapok Awuma pomkeH otaatb Calue,
4yTOObl Y HMX MapPOK CTano MOPOBHY?

oxe,




a) OT HuTKM oTpesanu Kycok B 3 am. Ocrancs KYCOK B 4 gMm.

KakoBa ©Oblna gfvHa HUTKU?
6) Y Vpbl nexta pavHoin B 7 oM, a y Harawm — gnvHon B
9 oM. Y KOro neHta OJIMHHEE U Ha CKOJIbKO?

B) Ha ypok Tpyna Onsa npuHecna 9 gm TecbMmbl, a Kats —
80 cm. Ko npuHéc Gosnblue TecbMbl, Ona unu Kats? Mouemy?

4 cm 9 am 8 am
7 om 70 cm 20 cm 70 cm

Sam + 3 om M 60 cm — 1 om
9am - 2 om oM 4 am + 30 cm

TaHa kynuna 5 oM kpacHoi TecbMbl U 4 M
ronyboni. 30 cm oHa uspacxogoBana. CKOMbKO
Yy HEeé ocTtanocb?




Urpa: «AnbnUHUCTDI».

o

1 ,

a) Harawa Hapucosana 3 TpeyronbHuka, 4 KBa,u,paTa wi 3 KpyXKa.
5 o¢uryp oHa packpacuna. Ckonbko ¢uryp e octanoch
packpacutb? )

3 4+ 3 \
/ packpacwna _OCTanochb
' 5 S LB
0) BbinosHM Takoe xe 3apgaHuve, kak Hatawa.
5 T o o o v T
Pelw ypaBHeHUa v coenain npoBepky:
a) x + 20 = 80 6) x — 30 = 40 B) 50 — x = 20

CrapuHHaa 3apava.

Hekuit yenosek pomkeH Obin NepeBe3Tn B JIOJKE Yepes peky
BOJIKA, KO3y M kanycty. B nogke mMor noMectutbca OOUH
4YenoBek, a C HUM WUNn BOJIK, UM KO3a, Un

Kanycrta. Ho ecnm octaBuTb BOJIKA C KO30W

6e3 4enoseka, TO BOJIK CbeCcT Ko3y. Ecnu

OCTaBUTb KO3y C KarycToi, TO KO3a CbecT

KarycTty. A B NPUCYTCTBUM YesioBEeKa «HUKTO

HMKOro He en». HYenoBek BCE-Taku nepeBes

CBOW rpy3 4yepes peky. Kak oH aTto coenan?

/i 7
L., i i
' £ il

J




B) Aeset =

e AAA . .
6) AAA ;. =| |n r)
AAA AAA

BbinonHu genicteua no obpasLy:

AAA -+ =:: 3a5e+1n2e

AdA: i Aa--aAA- | 5p4e-2a36

P AAAL =




20 3e+1p 2e

803 9e-6na 9e

30 5e+2pn0 4e
7n2e+2pn 0e

@ Al

AB=1pam 2 cMm

M3mepb B geumMeTpax U CaHTUMeTpax: a) AJIMHY W LUMPUHY
cBoen Tetpaam; 6) ONMHY U LWUPUHY y4eOHuKa; B) IJIMHY U

LUMPUHY MapThbl.
@3)3,D,M20M+1,D,M4CM
6) 6 om 3cm +2 am 1 cm
B) 9 am 8 cm — 4 ogm 3 CM
ry5am7cm -3 0M 6 Cc™m

4 pm 6 cm

OM CM

oM CM

OM CM

= CYMKA

a)X +

T
X..—_l '_.
=)

*
(7) B kBagpaTHOM 3ane [yisi TaHLEB MOCTaBb BAOMb
cteH 10 kpecen TaK, 4TOObl Yy KaX[A0W CTEHbl

CTOSANO KpPeces MOpPOBHY.

@7-4+2+[]=10 10-4+3-

o

-
{ /
L i,




OECATb

OAMHHaOUATb

L]

ABeHaauaTb

TpuHaguarth

yeTblpHaALATb

naTHagUuaThb

wecTtHaguaTtb

ABaguaTtb

@ 10 +

+..10

12
18

+ 8

10+ 7

10 1

(8) a) KpacHas Llanodka HecET Gabyluke 10 MMPOXKOB C
Kanycton v 6 nMpoXkoB ¢ pucom. CKOJSIbKO BCEro
nUPoXkoB HeceT KpacHasa Lllanoyka 6abylike?

6) UeaH LlapeBuy copsan ¢ ogHol 5161011 8 Boswe6-
HbIX 0510k, a ¢ gpyroin — 10. CKOnbkO BONLWEBHbIX
a06nok copsan MeaH LiapeBny ¢ TpeTtbeit 1610HU?




/10
+
o

)
JA=13=1 110 |

(5) Pas6eit umcno 12 Ha paspsgHbie craraemble 1 3anuim Bee
BO3MOXHbIE PaBEHCTBA.

1 L 1 1 1 J

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 26/

@ B copeBHOBaHusAX no ¢yTdony npuHanm ydactue 18 komaHa,
Mocne nepBOro Kpyra COpPEBHOBaHWM BbiObUIM 8 KOMaH4, a
nocre BToporo — e 6 komaHz,. CKoMbko KOMaHa, NpoaospkaioT
6opbby 3a Npu3oBble mecTa?

e
Hainoy npuaHak otnnyma Guryp O4HOW rpynnbl OT GUryp Opyroun.

(. N a3 N

O

[

€




HasoBu no nopsaky uucna:
B) oT 14 no 8; r) ot 20 no

0) or 12 no 20:

([ A+ = A

14 + 3 = 17

L(‘-I(—:ﬁn:,lpHap,u,asz. MIOC TPU PaBHO CeMHAALATM

(A

19 -~ 12 =7

HeBaTHaauaTh MUHYC OBeHaauaThb paBHO cemu

® @®

5 +-11

gl ot B) A+ ...

N

6) A ...

16 - 4 =

1am2cv=10cm+2cMm = 12 cMm
1a0M 6 cm =

15 cm oM

17 cm am

Hanown

s

R
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Y mambl 66110 19 KycKOB caxapa. 3 Kycka OHa NonoXwunia B Kaldy,
a 5 kyckoB — B KOMMOT. CKOJIbKO KYCKOB caxapa OCTa/10Ch Y Mambl?

a=1713 a0=13 X+ N

4 %
BoT geHbru, Kotopblie nexar A BOT [OEHbIn, KOTOpPbIE
B Kowenbke y [letu: ectb y Urops:

\ e r

Y KOro v3 manbuymkos Oonblue MOHeT? Y KOro u3d Hux
Oonblle OeHer u Ha CKOMbKO?

19

F
Halioy 3akOHOMEPHOCTb M 3arosiH1 Tadbnuuy:

AN | RE | R *
= A 3




A
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a) CHavyana 13 kKop3uHbl Bbioxunun 12 abnok, a notom -ewwe 3.
' CKONbKO A0M0K BbIIOXUAIN 13 KOP3UHBI?

6) Ha ctosiHke Haxoputca 16 aBTomobunein. M3 Hux 5 aBTomobu-
nen «Bonra», a ocrtanbHble «<XXurynu». Ckonbko «XKurynem» Ha
CTOSIHKE? :

B) AHA B3ana u3 kowenbka 4 pyb., nocne 4ero y Heé B
KoLlenbke octanack oaHa natupybnéesas moHeta u ewé 10 pyb.
Ckonbko aeHer 6bin0 y AHM BHa4dane?

r) Kynunu 7 kr manuHbl U 3 Kr KpbbKOBHUKA. [
BapeHba B3nM 8 kr. CKONbKO Arod, ocTtanochb?

/ BapeHbe OCTaJ'lOCh
1
1 1

_ ® Ckonbko CrnpATanocCb MHOFOYI’OﬂbHMKOB?
£ \ '@ B

= o

J

1 B

112 13 14 15 16 17 18 19 20

:
6+8= 2~ 4= 90 -3 =
. >

0428 4.5 .67 § 9101

-, .
@ fop Hasap Cawe 6bino 6 net. Ckonbko neTt emy Oyaer yepes
4 ropa?

O




AA OBafLaTh LWECTb

AAA . = TPUALATL YeTbipe

AAA
ﬁAA ceMbaecsT

AAA
AAA - = 9p5e 95 [eBAHOCTO MATb

AAA
3anuum Yvicna Tpemst cnocobamu. MpoynTait ux.

natbaecsT Bocemb | A A A A A ::° 50 8e

TpnauaTh WeCTb

COPOK 4YeThipe

ABajlatb CeMb

CeMbeCAT MATb

LUECTbOECAT TPU

LEBAHOCTO [Ba

3anuin Yyncna ¢ NoMoLLbIO LMdp U NPoYUTain KX:

6n3e 8np1e 2n09e
5n4e 4 00e 9n7e

Hasoewn no nopsaky ducna:
a) ot 32 0o 41; 6) ot 56 no 73; B) oT 94 no 85; r) ot 29 oo 14




@ 3anuumn 1 npouuTain cnegyoume 3 yucna:

~ (6) Kanpuayns Hannakana 3a feHb 6 koBLel cnés, a uapesHa
HecmesaHa — Ha 4 koBuwa cnés 6Gosnblie. CKoNbko cnés
Hannakann 3a geHb Kanpudyna v HecmesiHa BmecTe?

¢ S )
| ?

H ey

: A

(/77

® KTo Kk Ham B roctu npuwén?
H[13-12|() [M[18 = 5]0)
nlie + 2] [ofio + 11O

10 |13 18|11} 3

Hainon oTeet, cpaBHMBas C NepBbIM MPUMEPOM:
a) 15-7=28 6) 13-4=9 B) 8+ 6
16 - 7 = 13 -5 9+6

| *.D.Of)mcym N packpach:

¥

X

@

/

/




S
a) lNMpouuTtaii Yucna u onpenenu, CKOAbKO B HUX OECATKOB

N CKOJIbKO eauHuULL?

0) Kakoe uucno cnepyer B) Kakoe 4yncno npeauiect-
npu CYETE 3a YUCIIOM: BYET NMpu CYETE yucny:

r) Kaxoe umcno pacnonox(eHo Me>|<.uy “mcnamm:
24426  90m92 69n Tl

,u) HaSOBVl no nopﬂp,Ky qmcna

OT 47 ,qo 63 e OT 86 ,uo 67

CHa4ana no cTpokam, a notom no crondbuam:

a) |26 [21] 24 27 6) |35 |45
56 |51 50 |57 38 68
86 84 |80 39 79

[ ] L]




@ Ha BeTke knéHa 6bin10 16 nuctbes. M3 HUX 6 yxe noxentenu,
2 onanu, a ocTtanbHble eweé 3enéHble. CKOMbKO 3esEHbIX
JINCTLEB Ha BETKE KJIEHa? Kakme eLlle BOMpoChbl MOXHO 3a4aTthb
K aTomy ycnoBuio? CocTtaBb obOpaTHble 3a[auu.

15+ 3 =12 €116 - 13 + 7

O |

E[17 —14-2]|() [B[10+9 -7
O
2

H|{11 + 6 — 15 k|8 + 10 - 14
10| 6 [12 1| 2112 4

CoenvHu TOYKM B nopsake Bo3pacTaHus. YTo Tbl 3amevaellb?

¢ 190 30
2 28 *
4 8 12 22 4 . 3
2 e o
0% o 14 14 19 (0 & .
. T T L gk . 32
[ L] ®
100 98 9480 43 40 44 62 52 i M
92. * s o s 3, e4
88e 9.0 ®82 o ‘70 ‘60 34 30

78




Hapucyin rpaduyeckue moaenu
Cpenan BbIBOL,

a) 15
32

15

37| 129 56| |58
45| |80 19 16
74 14 21 27 0

8

a) War otua 9 gm 7 cm, a war cbiHa
5 am 2 cm. Yen war kopove? Ha ckonbko?

6) Mypageii Nponon3 oT pomallku Ao Bacuibka 5 am 6 cwm,
a OT Bacwuibka [0 MypasenHuka 4 gm 2 cm. Kakoe
paccTosiHME MPOMon3 MypaBein?




@ KTo o107 Kakux ewé repoeB 3TOM CKa3KU Tbl 3HAELLbL?

Al 1+9-2 O [K[o+3+7 ]
12-2-6]C) ms-11+12]0)

dls+5+8 ] E[18=-5-2]0)

Al6+10-3]0) [B]7+12-12]0)

H[15+4-7]C) [[[14-6+6]0)

10 [11|7 [10]7 |8 |15]18 14| 4 [12 |13

 (8) CocTaBb cxemy n Haiiau Maccy MeLuka:
a) 6) &

® Kynunn 10 motkoB Genoi wepctn, 3 moTka CuHein n 2
MOTKa KpacHoW. Ha csutep mapacxogoBanv 11 MOTKOB.
CKOJIbKO MOTKOB LLUEPCTU ELUE OCTanoch?

PaccmoTpu pasnuyHblie cnocobbl pa3meHa: a) 10 pybnei;
| 6) 50 pybnein.

*

@ CpaBHu 3TK 4 psiga yMcen u Hanam 2 | & 81t {14
cpegun HUX nuwHuiM pag. Yem Bce 1 | 4| 2410113
paabl MoxXoxu? Yem oTnunyaercs 3L ds 18 =B, 7
NALWHWIA psg, OT OCTasnbHbIX? g 181218




A

(1) a) Hasosu paspspHble cnaraemble uucna 35. 3anvwm B
TeTpaan BCe BO3MOXHblIe paBeHcTBa C yucnamm 5, 30 u 35?

( AAA -AAA-+ 35 =30 + 5

6) 3anum ymicna 92 v 56 B BUAE CyMMbI Pa3psaHbIX CrlaraeMbix.

B) 48 = 40 + 70 + 3 = 21 1 =+
5 + 80 = 39

=AAA:-: - 04413 =37

HYTOObI CNOXWTb ABY3HAYHbIE YMCNA, MOXHO K AECATKaM
npubaBUTbL OECATKU, a K eAuMHULAM — eOUHWULIbI

A&.-Ai-Aaa. 45 14 - 51

~
YT106blI BbIYECTb OBY3Ha4Hbie HuCla, MOXHO U3 OeCATKOB
BblHMECTb OECATKU, a U3 eAUHUL, — eJUHULLbI

i

a) AL TAAA-

mﬁﬁﬁLAAx

+ A

L

A R



@) 36 + 42

@

44 - 13
52 + 15

69 — 21 G0, BT

72 + 24 38 — 15

85 - 43 41 + 56 =

a) Ha noyte 3a geHb npuHsanu 43 tenerpammbl. U3 HUx 12
OblIM CPOYHBbIE, @ OCTaslbHble MPOCTbie. CKOMLKO MPOCTbIX
TenerpaMm MpuUHSIM Ha no4yte 3a OeHb?

6) Mepsbii KNacc cobpan 26 Kr LBETHOIO SIOMa, a BTOPOW —
15 kr. Ha ckosnbko Gonblue cobpan LUBETHOro fiomMa nepsbii
Knacc, 4em BTOpOn?

B) B petrckuin cap npueesnn 20 kykon, 30 rpy3oBUKOB U
4 muwikn. CKoNbko Urpyllek npuBesny B OETCKUA can?

Urpa: «TaHrpam».
Paspexb kBagpaTtbl Ha 4acTu, Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKE.

a) V3 gByx G0onbLUMX TPEYrosibHUKOB
COCTaBb [ABa pPa3sHbiX YeTbIPEXYrosib-

HUKa.
\ 6) CocTtaBb HOBYIO GUrypy 13 KBagpara
N OBYX ManeHbKUX TPEYrosibHUKOB.

B) CocrtaBb ¢purypy no cobCTBEHHOMY

3ambIChy.
\ r) Coctasb pUrypbl Xypasns, cTpayca,

Xypasnb

KEHrypy:



RARRANY s L,
A P

Peww npumepsl. 410 B HUX nHTepecHoro? CoctaBb U peLun
noaobHbIE MPUMEPHI.

a) AAA- +7°

AL
6) ADA -+ A'p =

o AAA
AAA

1 e Ak

AAA...

) L

ghAA .. AAK
AA L ik

CocTtaBb BCE BO3MOXHbIE
U3 yucen:

a)




_ @ C opHon rpsakm cobpanu 27 kr knybHUKKU, a CO BTOPOM — Ha
15 kr meHblue. CKOMbKO KNyOHUKU cobpanu ¢ OBYX rpsimok?

& N
2
R oo =) 64
I . / \
' I 7 { } ! i
Ty S 31 20 ?
38
N J

(@ HauyepTtn B TETpagn npsMoyronbHUK CO CTOPOHamu 5 cm u
3 cM. CKONbKO B HEM COAEPXUTCH KIEeTO4eK?

e
(MALUMHA) x—-@ - =

e e

SCh ok

P *
\_é\ Hanon npusHak otnuums Bcex Guryp OAHOW rpyrirbl OT
duryp opyroi:

( X i B
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@ a) Y BuHHu-lMyxa Ha gHe poxaeHus Obino 26

®

3Bepen n 12 ntuu. Ckonbko rocrei Obino vy
BunHu-lNyxa Ha gHe poxpeHua?

6) B JlecHoii wkone yyarcs 47 6enoyek. U3
HUx 12 BGenoyek yyatcs B NepBOM Knacce, a
ocTalibHble — BO BTOpPOM. CKONbkOo Oenovek
y4yarcsa BO BTOpPOM Knacce?

B) Ha osepe cobpanuce 12 nebepeit, 34 ryca v 40 yrok.
Ckonbko NTuL, coBpanoch Ha JIeCHOM 03epe?

“*\*&3 ﬁ ebean : rycum . \

\5\}.\ e |

r) B ntnybem xope «Py4eék» noloT 55 conoBbEB 1 32 KaHapemnku.
N3 HuX 64 nTuubl NMOKT NEpPBbIM rOIOCOM, a OCTaslbHble
BTOPbIM. CKOJIbKO MTUL, B 3TOM XOPE MOIOT BTOPbIM rOSIOCOM?

26 - 14 95 - 90

35 + 43 46 - 36

67 - 26 o0 + 28

Pew ypaBHeHus 1 caenaii npoBepky:

43+0=107 | sl
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(6) B onHy 6aHky BXogUT 5 NMTPOB BOAbI, @ B APYryi0 — 3 AUTpa
BOObl. Kak C mx nomowpbio oTMepuTb 2 nuTtpa Boabl? Kak
otmeputb 8 n, 13 n, 16 n?

(7) Haueptn 3 ksappata co cTopoHamu 4 cM. Pasbeii nx Ha 2
PaBHblE 4aCcTU pas3HbiMKU crnocobamu.

i
@ CocTaBb CNoBa WM Halay «IULIHEE» COBO:

PABES3 HEOT ALLIKOK




a) 3anuwmn B Tabnuue cyMmmbl Ynucen Hangy no tabnuue
87,718 91n5 5u0. 3HAYEHUST BbIPAKEHUIA:

=

(942
7+8
Bt 7
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6) 3anonHn Tabnuuy. YTo MHTEPECHOro
Tbl Habnwgaews?
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Hdonvwn paBeHcTBa. Haiay B HUX 4acTu U Lenoe:
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CpaBHu pelleHne TPETLEro M YeTBEPTOro npumMepoB. YTo
Tbl 3aMeyaelb? Kakylo U3 aTux cymMm yaobHee BblYUCNATL?
N

J
a) Mame 27 nert, a nana Ha 2 roga ctapuie. CKonbko feT nane?

0) Henyiuke 64 roga. Ato Ha 12 neT 6onblue, Hem babyLuke.
Ckonbko net 6abylike?

B) Kocte 11 nert, a cectpe 15 net. Ha ckonbko Kocts mnazawe
CEecTpbI?

Y Tonn 6b10 3 Mapku. 7 Mapok emMy nogapuia mama, a eLué
2 Mapku nopapuna cectpa. CKOIbKO MapoK Y Hero crano?
CkonbkO Mapok emy nopapunn? Ha ckonbko Mapok mama
nogapwvna 6onblue, Yyem cectpa?

?
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CnoBo. YTO y Hero obuiero ¢ KapTUHKOM?
V|58 -35 1[92 -90 A| 78-8
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PaccMmoTpu KapTuUHKY U 0OObSCHW, Kakumu crnocobamu
- MOXHO cnoxutb 9 n 7. Kak ynobHee cknanbisatb? CKOMbKO
NMony4nTCa?
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0) Pewun ¢ obbacHeHnEM:
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(4) Pewwun npumepsbl, NpbaBNss Mo YaCTSM:
9-+5 T4 2+9 8 7
6 +6 9+ 8 4 4+ 8 3+'8

(5) B npya nyctuam 9 kapros v 7 HaNUMOB.
Ckonbko pbI® nyctunu B npya?

TR




B knacce 6 0onblumnx NapT U 8 ManeHbkunx. M3 Hux cerogHs
3aHATO 12 napt. CKOMbKO OCTanoChb MyCcTbix napTt?

f 3aHATHI OCTaﬂO(h
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JINGETL
[MocTaBb BOMPOCHI K A@HHOMY YC/IOBMIO M OTBETb HA HUX:

a) MNana nocagun 10 pepesbes, a Auva — 2 gepesa.

6) Cymka c kapTouwkoit Becut 18 kr. M3 He€ oTcbinann 8 Kr.

B) Mama kynuna 10 a6n0k, 4 nuMoHa 1 5 rpyuu.

Pacwmndpyit cnoeo. Hpasutcs nu 1ebe ato cnoso? lNoyemy?

34 + 25
66 — 21
53 —13
82 — 40
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@ Bbiumncnn, npubasnssa no 4acTam:

8 + 8 BT 4+ 8 6 +16

2+ 9 6+9 6 + 8

Pewwwn npumepbl. YTO Thl 3amMevaellb?
= 11 * 7+ 4
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6) CkosibkuMn crnocobamy MOXHO Pa3buTb Ha OOHO3HA4YHbIE
cnaraemble 4ucna ot 11 go 18? Bblyun atm cnocobsl.

B NbIKHBIX COPEBHOBaAHUAX OT HalUEW LWKONbl Yy4acTBOBaIU
9 yyeHukoB, cpeau KoTopbix 6bUI0 4 gesodku. OT cocenHen
LIKOMbI y4acTBOBaNnM 7 ManbyiukoB M 3 OeBoyvkn. CKOJIbKO
y4acTBOBaJI0O B COPEBHOBAHUSAX: a) MallbdUKOB U3 Haluen
LWKOSbl; 6) Y4EHMKOB M3 COCemHel LIKOSbl; B) YY4EHUKOB U3
HaLUen 1 COCeaHeNn LKOS; ') MalbYUKOB 13 Hallel U cocenHemn
lwKkon? M3 kakon LIKOMblI ManbyMkOB y4acTBOBano 6GonbLue w
Ha CKOJIbKO?

Kakuve eLlé Bonpocbl MOXHO NMOCTaBUTb K 3TOMY YCJ/IOBUIO?

‘ CocepnHasa t
LKona




a) Korga 13 mewka otcbinanu 3 Kr Kpyrbl, B HEM
octanocb 6 kr. CKOAbKO Kpyrbl ObI10 B MELLKe?
B6) ¥ Opbl 12 3HaukoB, a y lletn 16 3HA4KOB. y KOro u3
MafbynMKoOB 3HAYKOB MEHbLUE N Ha CKOJILKO?

B) B nepsom 6ugoHe 4 1 MOA0OKa, & BO BTOPOM — Ha 2 N
Oonble. CKonbko NUTPOB MOMOKa B ABYX OuaoHax?
r) Upe 5 net, a eé 6bpart Ha 4 ropa
ctapwe. Ckonbko net Opaty?
Ckonbko net 6ynet Vpe n bparty
3 ropa?

«Kapycersb».
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Pewn ypaBHeHus:

X —=f=5 90 - x = 20 48 — x = 32
[eBoukn Oeranu HaneperoHku. TaHa npubexana paHblie
CeeTbl, HO no3xe Wpsbl, JleHa npubexana paHblie Kpbl,

OkcaHa — no3xe Caetbl. KTOo u3 Hux

npubexan paHble Bcex? Kro nosxe
Bcex? B kakom nopsioke oHu npuberann?

L



®Bacenm Yncna B OoMuku. ECTe nm  gpyrue BapuaHTbl
pasbueHns OBy3HAYHbIX YMCEN Ha OJHO3HAYHbIE charaemble?

@ Bblumcnn n pacumndpyii:
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_ @ Momoru HesHanke HauTu OWwmnbKK:

a)|_ld-13=174 | 6) [99>60
a 3 83=136 JA=LA0
a= 9<190 1A+160=1715

a) B ogHom pomuke LiBeTtouHOro ropoga XuByT 16 manbilien.
M3 Hux 9 wmanbiluey oTnpaBuAUCb B MNyTeLlecTBMe Ha
BO34yLIHOM Luape. CKONbKO Masbiller ocTtanocb goma?

6) Ha 6an B 3enéHom ropoge npuwnv 9 manbilen 1 8 MasibiLLek.
CKkonbko BCEro mMasnbillei n manbillek obino Ha 6any?

B) [ns cBOEro rasmpoBaHHOro astoMmooumns BuHTuk v LLNyHTUK
ncnone3oBanu 3a 3 gHa 90 nNMTPOB rasmMposaHHOW BOAbI C
cuponom. B nepBbii AeHb OHKU ncnonb3oBanu 20 51, BO BTOPOU
AeHb — 30 n. CkONMbKO NUTPOB rasnpoBaHHOM BOAbl OHU
NCMONb30BaIn B TPETUIA OEHbL?

@ Mpuaoymait 3aga4v rno CxemMam U PeLlmn ux:

68+30
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@ CoctaBb 4 paseHcTBa 13 uyucen 6, 9, 15. OOGbACHN cnocoosb!
NPOBEPKN MPUMEPA Ha CNOXEHUE U MPUMEPa Ha BblYUTaHVE.

*
® Haingu 3aKkOHOMEPHOCTb M 3anoHK MyCTble KNeTku Tabnuupi:




BbinosHu BbluMTaHne no yYactam. Mokaxu cTpesikamu, YTo
yOoOHO BblMECTb CHavana, 4to noTom. Harigm otser.
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TaHue c nposepkon. Caoenain BbIBOA,.
13 - 4

12 -5
LIA+[ 3= 14 |

Ob6bsAcHK pelleHue npumepa. Coenan YyepTex.

r12 -3=10-1=9 MNMposepka:
e
21 5 9+3 =12

.

Pewun ¢ ob6bsiCHEHUEM 1 MPOBEPKOIA:

m17—§5|1!||[11|m13—ﬁleIlllHl

Mposepka: [ [ [ | [ [ [ [ ||{MNposepka: [ TTTTTTT]
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BbinosHW BblUUTAHUE MO YACTAM:
18 - 9 11-='3




(5) Pewwn ypasHeHus U caenait NMpoBEPKy:
Xx+6=14 15 -x=9 13 - x =8

@ a) OguH MeLLIOK-KapTOd)eJ'Iﬂ BeCUT 32 Kr, a APYyrovi BeCUT Ha
14 xr 6onble. CKONbKO BECUT BTOPOW MELLOK?

6) B ctage 45 6enbix KOPOB. DTO Ha 23 6oMbLUE, YEM YEPHbIX.
CKonbKO BCEro KopoB B cTage?

@ 32+25- 16 Fh it A2
64 — 54 - 8 20 + 30 + 9

56'= 6 ¥ 23 47 - 43 + 8

B opuH peHb Muwa pan lTeHe 13 mapok. Ha pgpyrovi neHb
feHa pan Muwe 14 mapok. Ha tpetuii geHb Muwa pan leHe
11 mapok. KTo komy gan 6onblie Mapok W Ha CKOJbKO?
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@ MNate yenoBek obBMeHaNUCHL pykonoxatuamu. Ckonbko Obiso
PyKOMoXaTtuin?

*
Hanou npusHak otimyms Bcex Guryp ogHon rpynnbl oT Guryp
OPYron.
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MNpunbasnsam u BbiyuTa No Yyactam. O6BLACHN ﬁ%gﬁff;%
pPELLIEHnue NPUMEpPOB. ) B 2
7+8 o7 g — 4 9+6 g

Ha kakne ogHO3Ha4Hble cnaraemble MOXHO pas3buTb 4Yucna
11, 12, 18, 14,715, 16, 17, "182

PeLluv npumMepsl 1 paclundpyii ctuxoteoperme. Kro ero Hanvcan?

11 - 8 K| 10 - 8 1| 8+ 8
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Mcnonb3ysi Cxemy, rnocTaBb BOMPOCHI K 3a4a4e U OTBETb Ha HUX.
«Hacta u Bana caxanu uBetbl. Hacta nocaguna 6 pos wu
9 TionbnaHos. Bana nmocaguna 12 uBeToB, U3 HUX 3 PO3bI,
a OCTasibHble TIONbMNaHbI».

?

H / pO3bl TIONbNaHbI

6 9
7
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B. K pPO3bl : TIONbMaHb! /
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a) Y Anéwm octanock 28 Tetpagen B knetky u 20 tetpagen
B NnHenky. CKonbko TeTpagen octanocb y Anéwm?
0) Y Banu 6b1n0 48 pakyulek. M3 23 pakyluek oHa caenana
Oycbl, a 15 pakywek nogapuna cectpe. CKONbKO pakyLuek
y HEE€ ocTasiocb? i

//, Oychbl _ nopapuna  OCT. 1\\

B) Ha opgHOM nonke B 6ubnuoteke ctosno 32 KHUrM, Ha
apyron — 25, a Ha Tpetbenn — 30 kHur. Pebgaram paspanu
42 kHurn. CKOSMbKO KHUI OCTasIoCb Ha nonkax?

//’ paspanu 0CTanoch

CpaBHK, eci BO3MOXHO:

23 Kk 5iKr 68 cm
18 n 37 N 3 c™m 8 kr

@ BbinonHu pencreuns:
90 - 50 = b2 - 32 90 + 5 - 24 =
80+ 9= 86 — 80 88 — 41 - 12
74 — 4 = 2l 2= 36 + 20 + 42

*
CKONbKO TPEeyronbHUKOB?

" _
B uvpke 6bino 12 cobavek. lMonosuHa Bcex cobayek Obim
BenbimMu. CKoNbko Benbix cobayvyek BbICTYNaso B LMpPKe?




@ a) Kata cobpana ¢ ogHomn rpsgku 9 knybHUYeK, a ¢ Apyron —

7 knybHuyek. Ckonbko Bcero knybHuuek cobpana Kars?

0) BabyLuka cBsizania Ha crmuax 5 pagos, a el Hano cessath 11.
CKONbKO pPsiooOB €l OCTanoCh CBA3ATbL?

B) B nepBom knacce 23 yyeHuka, a BO BTOPOM —
Ha 2 6onbwe. CKONbKO YYEHUKOB B ABYX Kiaccax?

I ¢ )
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r) B aBTobyce exanu 12 Myx4uH, 4 XeHwmHsl u 3 geteir. Ha
OCTaHOBKe BbIW/M 6 4yenoBek. CKOJMIbKO YenoBeK OCTafoCh B
aBTobyce? YTo €ele MOXHO CnpoCUTb?

/ BBILLN . 0CTanoch \

n) B metckuii cap npyeesnm Monoko B AByx OUOOHAX: B OOHOM
20 n, a B gpyrom 36 n. YTpom nspacxonosanm 24 n, a B 0ben
30 n. CKONbKO NUTPOB MOJIOKA OCTaNoCh?

/ yTpom B 06en : OCTaHOCb\

Pellun ypaBHEHUs C KOMMEHTUPOBAHMEM W caenan npoBepkKy:
X+ 8= 16 X—-7=4 14 — x =8




«BenoroHka».

13 : ~14
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(5) Pewm nepsbiii npuMep. OTBET BTOPOrO NpuvMepa Haiay no
pe3ynbTaTy Nepeoro.

a) 24 + 35 6) 38 - 20 B) 59 — 27
24 + 36 38 - 19 60 - 27 =

[locTpon NPAMOYronbHUK CO CTOPOHaMu 7 cM 1 3 cM. Hangu
CYMMY [JIMH BCEX CTOPOH (MepuMeTp) NMpaMOyrosibHUKA.

@ Hainon nepumeTtp kBagparta, NPsSMOYroOfibHUKA U LLIECTUYIOMb-
HUKa. Y kakon ¢purypbl nepumeTp OonbLue?

* Urpa: «Tanrpam».




Ckonbko pbIOOK MoviMaeT kaxabli pbibak? Packpach pbiGok
NOAXOAALLMM LIBETOM U MPOBEAU JINHUMN.
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TpeTbem — 4 peaucku. CKOMbKO Peancok B TPEX Myykax?
22, &% 0) B cnopTuBHOI KOMaHAe 8 ManbYMKOB, a AeBOYeK
Ha 2 Oonbwe. CKONbKO [OEeBOYEeK B KOMaHae?
. CKonbko BCero 4yesnosek B kKoMaHae?
B) MalueHbka Hawna B necy 3 Genbix rpuba, 7 Nog0CUHOBUKOB
n 4 nucuikn. 5 rpyboB OHa MONOXWna B Cyn, a OCTaslbHble
noxapuna. Ckonbko rpuboB noxapwuna MatueHbka?

f nosoxuna B cyn : noxapuna \

Horapaics, no kakomy npusHaky Hago 3anofHWUTL Tabauupbl,
M BCTaBb MPOMYLLEHHbIE Yncna.




Ha ogHom OGepery pyybs pactyt 11 pgepesbeB. Cpeou HUX
3 Oepé3bl, a ocTanbHble nunbl. Ha gpyrom 6Gepery pactyr
5 nepeBbeB. V3 HUX 2 Bepésbl, a ocTanbHbie nunbl. Icnonbays
CXeMy, NMoCTaBb BOMPOCHI K 3agavye U OTBETb HA HUX.
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Kakune ewé BonpoChbl MOXHO MOCTaBUTb K 3TOMY YCJ/I0BUIO?
@ Pelin ypaBHEHUA C KOMMEHTUPOBAHMEM WU COefnamn NMpoBEpPKY:
32 + x =95 X —-26 =12 87 — x =34

Jijl 7+4-3 H|{18-9+2

3+9 Q|3+6+4

9+ 8 - M[10-2-5

7+7 L 115-8-5

13111
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N3 Tpéx oamMHakoBbIX MO BUAY KOMEL, OOHO HECKOJSIbKO ferye
KaXaoro u3 AByx apyrux. Kak HalTu ero ogHUM B3BeELUU-
BAHVEM Ha YalleyHblX Becax 6e3 rupb?

* ;
. Masibumk Hanucan Ha Bymaxke 4ucno 86, a 3atem
yBenMYMnA ero Ha 12, He npou3BoAs HUKAKOMN
3anucu. Kak oH aTto cgenan?




(1) Haiiau 3akoHOMEPHOCTL M 3anuwK creayiowme 3 uncna B

pagoy Yucen:
A LEl B s 5] 95 802675 ) 900, 800, 700...
6} 10,.20, 30... ry 7, 17, 27... e) 1086, 115, 125..

(2) Packpacb ®naxkm KpacHbIM, CUHUM U XENTbIM LIBETOM
pasHbiMu cnocobamu:

@> 4To obuiero y 4ucen: 16, 23, 50? Kakoe yncno nviiHee?
Moyemy? Hangu pasHble BapuaHTbl OTBETOB.

@ Hangy nvuwHuin oTpesok: K 4
_ /B E\ \
A F

Ci 1D M N

<5> Pasberi ¢purypbl Ha rpynrbl No GopmMe 1 3anuLumn PaBeHCTBa.
' YKaxu B paBeHCTBax 4acTu U Luenoe. Ha kakue ewé rpynnsl
MOXHO pasbutb aTn GuUrypbl?

A A T+K=00 5 + 2 =

+| |= +| |=

AAO = A
A ®

(@ Kakumm cnocobamu MoxHO pa3butb Ha yacTu yucna 8, 9 u 10?

@ Pew npumepbl. Y10 Thl 3amevaells?
. 3in 1 #5.= 8-6+6= 5+2+2=

4-2+6= 7 %1 12 9-7+4-=
5-8+7: 6-3+3 1.+8+6




Hapucyii rpaduyeckne Mopenu 4ncen:

15 38 =
o1 = 83 =
50 = 30 =

Hazosu yucna 43, 87, 12, 6, 69, 21 cHayana B nopsake
BO3pacTaHusi, a NOTOM B Nopsaake ydbiBaHWUA.

BmecTo 3BE€3404eK NOCTaBb, €CN BO3MOXHO, Undpbl Tak,
4TOObI NMOAYYUNNCL BEPHbIE PaBEHCTBA WM HEepaBEeHCTBa:

61 > 6 * 89 < * 0 98 < # * 25 > *
7% =%2 4 % > 48 3*=%0 18.< #
BbinonHu oencraus:

10 + 8 20 + 60 57 - 23 9.+=6 %0
16 - 6 70 — 50 84 + 2 12 -8 - 4
7 + 40 2b + H4 95 - 50 9+9-0
32 - 30 68 - 12 36 - 16 B = 8+

[Npenctasb yucna 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 B BUae
CYMMbI ABYX OAHO3HAYHbIX CllaraeMbiX BCEMY BO3MOXHbIMU
cnocobamu. %

BepHo nu BuHHKU-TTyx cpaBHMA BblipaXeHus:
a)84+15< 15+ 84 6) 36 - 11 > 36 - 13 B,
na |Het na |Het g o

Macca 604k ¢ Mégom 36 Kr, a Macca nycTon 6o4ku — 5 Kr.
Ckonbko kunorpamMmmoB MEna B aton 6ouke? CoctaBb ”
pewmn obpaTHyio 3aaady.

CHavyana B LWIKOAbHOM Xope Obino 47 y4eHUKOB, a MOTOM
X YNCNO yBENMYMUNOCL Ha 12. CKONbKO YY4EHWKOB CTano B
LUKOJIbHOM Xxope? CocTaBb U pelin obpaTHyo 3aaauqy.

Mama cwwuna 8 06onbWwux HaBOMOYEK U 4 ManeHbKUX.
Ckonbko HaBoOsio4Yek cluna mama?




@ Mana poctan u3 sawwuka 15 reosgen. OH npubun 8 reosasMu
nnaHky, 2 3abun B CTeHy, a oCTajibHble OTAan CbiHy. CKONbKO
rBo3gen otgas narna CbiHy?

Mama kynuna 8 kr kaptodensi, a MOPKOBU — Ha 5 Kr MeHbLLE.
CKosibkO BCEro oBoLllen kynuna mama?

| B kopauHe 12 a650k, Ha Tapesike 6 a6nok n B cymke 10 a6nok.
Ha ckonbko s6n0k B KOp3UHE MeHbLle, YeM B Tapesike u B
cymke?

20 Pacwudpyit cTuxoteoperme. KTo ero Hanucan?

T[3+7-4]() [P[7+2+5]() [A[4+9+40]()
11-2-5|() [0]18-6+4]() [A[15-6+9]()
6+8-4]() [B[3+8-6]() W[5+7+36]C)
12-6+3]|() [Y[8+4+15]() [M[9+4-5]C)

[7+5+4]() [e[6-8+7]() [@[m=-25-3]C)
17-8+3© b 9+7+3© 1% 7+7+32O

27 18| 5 |11 11619 9 |16 12| 11153

|

N
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932748 9 | 11|46

814|[10(16] 6 ||15]| 8 [18|53| 9 |18]50

i
: @ B kowenbke y Bacu 40 pybnen, npu4ém nonoBuHa AeHer

S-pybneBbIMM MOHETaMU, @ OCTaslbHble — APYrMMU MOHETaMM.
Ckonbko y Bacu natupybneBbix MOHET?




22 B marasuHe 6bi10 15 Genbix CyMOK 1 12 KOPUUYHEBBIX CYMOK.

3a geHb npoganu 8 6enbix CyMOK U 4 KOPUYHEBbIX.
15

Eafuie / nmpomanm  ocTanock %
I 8 T ? T
?(
4 ?
npojanu  octanoch J

12
Ncnonb3dys cxemy, nMocTaBb BOMPOCHI K 3adad4e U OTBETb Ha

KopuyHesbie }

- @ B 1 «A» yuntca 24 yenoseka, U3 Hux 11 manbymkoB. B 1 «b»
yautca 15 manbymkoB 1 10 gesodyek. lNMocTtaBb BOMPOCHI K
9TOMY YCJ/IOBUIO U OTBETb Ha HUX.

24

. @ Nsmepb onvHy cBoero wara, AjvHy CBOEN PYKW, CTYMHWU,
LVPUHY ried. Bbipa3dn nonyyeHHble pesynbraTbl UBMEPEHUi:
a) B caHTumeTpax; 6) B meummeTpax U CaHTUMeTpax.

(25 Buipasn B HOBbIX EAMHMLAX NSMEPEHVS:

3 0M = CM 6 oM 2 cM =

40 cm = OM 24 cm = am CcM

@' MOXHO N CpaBHUTb 3TU AJINHLI, HE BUAS 3aKpPbITbIX LUPP:
5 cm % M 4 CM % OM 9 CMm 1 0m 3 cm

9 oM % CcM 9 oM 2 cm 4 om 2 cm 8 OM # CM




=

Ha ogHoW valike BecoB 2 rmpu, a Ha gpyrom — 3 rupu. Kakas
N3 9TUX Yallek NepeBeLunBaeT?

BbinosiHu gencrBus:

4 pvm 5cm + 1 am 2 cm 7a0M6 cMm - 2 Om
30 cm + 5 am 4 ¢cm 6aom8cm+ 1cm
a) dnvHa wara Avm 5 oam 3 cMm, a gnivHa wara eée

cTapuwero 6parta Ha 3 am 2 cm Gonblie. Kakosa
OsIMHa wara AHuHoro 6para?

6) dnuHa npamoyrofibHuka 4 om 8 cm, a wupuHa — 1 am 6 cm.
Ha CKONbKO LMpUHA MPAMOYrofibHUKA MEeHbLUEe OJINHbI?

B Havane mapTta TonuwmHa nbga Ha odepe Obina 5 am. K KoHuy
MapTta oHa ymeHbluunacbk Ha 20 cMm. Kakasa crtana TonwmHa
NbAa K KOHLUY mapTta?

HauepTtn npsamMoyronbHuK co ctopoHamun 3 cm 1 4 cm. CoemHn
OBE ero BepLUmnHbl Tak, 4ToObl 06pa30oBanoch 2 TPEyrobHUKa.
CKOIbKO BO3MOXHO BapuaHTOB pelleHuss 9Ton 3apayun?
N3mepb OJIMHbI NOJYYEHHbIX OTPE3KOB. YTO Thl 3amevaellb?

BbinonHn pencreua:
25 n+ 72 51 —16 n = n 16 kr + 82 kr — 34 kr = KT

Kak ¢ rnomoLupio rmpb otMmeputb 16 kr? 11 kr?

10 kr? 6 kr?

B ogHy 6aHKy BxoauT 4 nuTtpa BOAbl, @ B Apyryio — 3 auTtpa.
Kak ¢ nx noMoLLbO OTMEPUTb 7 ANTPOB BOAbLI? Kak OTMEpPUTb
*.m 10 .0 11 8 14 .07

a) B 6ak Bmewaetcs 32 n Boabl, @ B 604Ky Ha 14 n OonbLue.
Ckonbko BOAbl BOWOET B O04ky M Oak OAHOBPEMEHHO?

0) Kypuue Ha mecsau, Tpebyetca 5 kr 3epHa,
YTO Ha 2 KIr MeHblle, Yem TpebyeTcsa yTke.
CKONbKO KuiorpamMmoB 3epHa TpebyeTcs Ha
Mecsal, v BmecTe?




@8

®

Pelln ypaBHEHUS:

x + 15 = 27 Xx-9=9 46 — x = 32
He cuutasa, ckaxwu OTBET:
36-24+24 = 78+21-21 = 43 +39 -39 =

B BaroHe exanu 14 yenosek. Ha ocTtaHOBKE 13 HEro BbILWIN
S yenosek, a 6 Bownu. CKONbKO YenoBeK CTasio B BaroHe?

Hatawa Bsbipesana n3 6ymaru 30 ¢pnaxkos, a pa — 28 dnax-
kKoB. M3 Hux 14 ¢dpnaxkoB cuHue, 23 KpacHble, a OCTalibHbie
Xentole. CKONMbKO XENTbIX (PNaxkoB Bbipe3any OeBOYKN?

Okono wkonbl pactyt 8 Tononen, 3 nunsl U 4 ocuHbl. U3 HUx
9 pepesbeB rnocaguam B atom roay. CKonbko AepeBbeB ObiNO
OKOJIO LUKOSbI paHbLue?

Cembsa 3aroToBuna OCEHbLID TPU MeELKa KapTtodena maccoi
30 kr, 32 kr n 36 kr. 3umoin 6bino nspacxopgosaHo 40 kr, a
BeCHOM — 48 kr. Ckonbko kunorpamMmmoB kapTtodens euwé
ocTasnochb?

Mama Bsfzana wwanky 5 gHen, Bapexku — 7 OHel, a CBUTeEp —
CTOJIbKO, CKOJIbKO Bapexky v Lanky Bmecte. CKONbKO OHEew
garpartuna mama, 4tobbl CBS3aTh LUanky, Bapexku n cButep?
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B kHure 48 ctpanuy,. Buta npodntan B nepsbii AeHb 12 cTpaHu,
a BO BTOpon — Ha 10 cTpaHuy BGonblie, Yem B NEpPBbIN.
CKONbKO CTpaHuL, eMy €eLlé OCTanoChb MPoYnTaTh?
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Ha ogHou cTtopoHe ynuubl 6bi10 9 AOMOB, a Ha APYro — Ha
2 fomMa MeHble. MNoctpounm 3 HOBbIX AOMa, a OAUH CTapbiii
noM cHecnu. CkOMbKO OOMOB CTasio Ha ynuue?




@5 a) Haiiav 3aKOHOMEPHOCTb M 3arosHK
Tabnuuy. Kakas durypa pacnonoxeHa B
BEpPXHE CTpOke M B npaBomM cTonbue?
BHuay neBoro ctonbua? B cpenHen CTpoke,
HO He B nMpaBoM CTONOLE N HEe B NEeBOM?

6) Haingu B Tabnuue 3aayMaHHyo ourypy
NO yKa3aHHbIM MPU3HaKaM:
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